
Juniperus flaccida

synonyma: J. var. gigantea, Juniperus foetida var. flaccida, Juniperus foetida var. squarrulosa, 
Juniperus gracilis, Sabina flaccida

čeleď: Cupressaceae
oblasti: Mexiko, Texas

Roste v Mexiku a USA v podobě dvoudomého stromu s kulovitou korunou nebo keře. Borka je
rezavohnědá až hnědočervená nebo šedá, odlupuje se ve vláknitých pruzích, v mládí hladká.
Větvičky jsou mírně převislé. Listy jsou zelené, šupinovité, překrývají se z 1/4, jsou zakulacené až
špičaté a mají délku 1,5 - 2mm. Samičí šištice jsou kulovité, hnědožluté až hnědorůžovofialové,
nasivělé, stopka může být zahnutá, dlouhá 0,5 - 2cm a obsahují 1 - 13 semen délky 5 - 6mm
dozrávajících 1. rokem. Dorůstá výšky do 12m. Existuje vnitrodruhový taxon:

- var. flaccida/J. flaccida var. gigantea/J. gigantea/J. gracilis/Sabina flaccida - Texas, Mexiko; výška
do 12m; koruna kulovitá, borka hnědočervená až šedá, odlupuje se v širokých vláknitých pruzích, v
mládí hladká; větve převislé, větvičky 3 - 4hranné; listy zelené, na mladých větvích dlouhé 4 - 6mm,
šupinovité listy dlouhé 1,5 - 2mm, zakulacené až zašpičatělé, překrývají se z 1/4; samičí šištice
kulovité, žlutohnědé až hnědorůžovofialové, ojíněné, stopky mohou být zahnuté, dlouhé 0,9 - 2cm a
obsahují 6 - 10 semen délky 5 - 6mm
- var. martinezii/J. martinezii - Mexiko; keř (i strom s kulovitou až široce kuželovitou korunou); výška
4 - 8m; borka šedohnědá; větve šedé, terminální větvičky až převislé; listy zpravidla vstřícné, nejsou
střechovité, vejčité, špičaté až hrotité, dlouhé 1,5 - 2,5mm, široké 1 - 1,5mm; samičí šištice vejčité,
nahnědlé, dlouhé 5 - 8mm, široké 5 - 9mm, hladké a obsahují semena délky 3 - 5mm a šířky 3 -
4mm
- var. poblana/Cupressus thurifera/Chamaecyparis thurifera - Mexiko; strom s kulovitou korunou;
výška do 8m; kmen zpravidla větvený; borka hnědá, odlupující se v širokých pruzích; větve
vzpřímené, na koncích až převislé; šupinovité listy na koncích větvích jsou ostré; samičí šištice jsou
modrohnědé, nasivělé, v průměru mají 0,9 - 1,2cm a mívají 6 - 10 semen
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